

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 13,4 a las 15 20 h.
Mínima 2,0 a las 5 00 h.

Semana Santa abulense

Con la procesión de la Soledad, finalizaron las solemnidades extraligúrgicas

La romería en torno a la ermita del Resucitado, estuvo ayer muy concurrida

Las jornadas de la Semana Santa se desarrollaron con más esplendor religioso que en años anteriores debido a dos causas principales: a las nuevas disposiciones litúrgicas y a las normas dictadas por la Junta Organizadora de estas festividades. En todos los templos los oficios se vieron concurridísimos. Últimamente grande que los famosos desfiles de las Cofradías de la Vera Cruz y del Santo Sepulcro no pudieran tener lugar por la lluvia. Los fieles acudieron a las iglesias a adorar a Jesús Sacramentado en los austeros monumentos erigidos en las mismas.

Una novedad piadosa hubo este año y fué la devota procesión de la Soledad que el Sábado Santo recorrió nuestras calles, con dos presencias, la eclesiástica formada por el ilustrísimo señor deán de la Catedral, don Castor Robledo, y los beneficiados don Fortunato Gutiérrez y don Juan López y la seglar por las distinguidas señoras de Herrero Tejedor, Leirado, del Río Roig y de Fernández Miranda. En las filas ordenadísimas figuraban muchas señoras que vestían trajes negros, dando singular nota de recogimiento.

Y llegamos al final de esta información de las fechas luctuosas de la Semana Mayor, registrando una nota harto halagüeña. Antiguamente la culminación

de los cultos de la Pasión era el sermón llamado de la Soledad que, en la tarde del Viernes Santo, se pronunciaba desde el púlpito del templo de Santo Tomás, abarrotado de público, una hora antes de salir a la calle la solemne procesión del Santo Sepulcro. Pues hoy día ha sido lo mismo. La tradición persevera. Pese al fortísimo aguacero que en las primeras horas de la tarde caía sobre la ciudad, los fieles llegaban en grupos numerosísimos a la iglesia los que rezaron el «Via Crucis» y luego oyeron con mucho fervor la palabra del muy ilustre señor canónigo de la S. A. I. Catedral don Luis Serna quien les habló del dolor inmenso que la Virgen Santísima sintió en su «Soledad» sepultado ya el agrado cadáver de su Hijo Divino.

Amaneció un día primaveral ayer. La Festividad de la Resurrección del Señor se celebró con la máxima solemnidad en la Catedral donde ofició de Pontifical el excelentísimo señor Obispo y predicó el muy ilustre señor magistral don Ricardo García y en la Basílica de San Vicente donde tuvieron lugar los cultos de la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado, cuya imagen fué llevada en procesión por las calles de la ciudad por la mañana y luego trasladada por la tarde a su ermita donde hubo una romería. Predicó en la Misa el reverendo señor don Gregorio Coronado, beneficiado de la S. A. I. Catedral.

EN EL SANTO SEPULCRO

JERUSALEN.—Los peregrinos católicos celebraron esta mañana la Resurrección de Cristo en la capilla del Santo Sepulcro, en la parte vieja de Jerusalén.

Monseñor Gori ofició la santa misa de pontifical, y a continuación presidió una procesión, que dió tres veces la vuelta a la rotonda del Santo Sepulcro, la antecámara del lugar exacto donde se produjo la Resurrección de Jesucristo.—EFE.

Sagrada Patrona de los espeleólogos españoles

CIUDAD DEL VATICANO.—El «Boletín Oficial del Vaticano» publica hoy un decreto apostólico del Papa Pío XII proclamando a la Virgen de la Sagrada Gruta (Virgo Santísima de Antro Sancto) Patrona de los espeleólogos españoles.—EFE.

El crecimiento total de la vida es engañoso. Bendicimos todas las aplicaciones de la energía atómica para la paz.

Nos levantamos una vez más nuestra voz, implorando de Jesús Resucitado luz y fuerza para los que rigen los destinos de las naciones. Sea, pues, la presente Pascua mensaje de fe, mensaje de paz para los hombres todos, por cuya salvación en el tiempo y en la eternidad Cristo inmóvil su vida. Que este doble mensaje llegue a todas las almas, llevándoseles consuelo y renovando sus esperanzas; que éstas, a modo de flores abiertas al calor del sol de la justicia, maduren rápidamente, llevando frutos sustanciosos de justicia completa y de concordia fraterna.

Con estos votos, que Nos ofrecemos al Divino resucitado, como oración nuestra y vuestra, a vosotros aquí presentes y a todos nuestros amados hijos unidos aquí espiritualmente, en particular a los pobres y a los enfermos, impartimos nuestra bendición apostólica.—EFE.

Africa del Norte es la espalda de Europa

El comunismo puede adaptar su política con gran libertad de movimiento

Entrevista concedida por el Generalísimo Franco al corresponsal especial del «New Herald Tribune»

NUEVA YORK.—El «New York Herald Tribune» ha publicado en su primera plana, en forma destacada, la siguiente entrevista mantenida entre el jefe del Estado español, Generalísimo Franco, y el corresponsal especial del «New York Herald Tribune» señor Frank Kelley:

«El General Francisco Franco anunció, en una entrevista exclusiva, que habrá un acuerdo pacífico en África del Norte, que implica la desaparición, en su día de la zona administrativa del Marruecos español y la creación de un Marruecos unificado, independiente, bajo el Sultán Mohammed Ben Yussuf V. Luego de declarar que África del Norte es la «espalda de Europa» y que su seguridad era de importancia vital para Europa».

«El jefe del Estado español advirtió que los intentos comunistas de penetración económica en el área norteafricana, especialmente en Libia, «aunque los rojos ensayan, ahora el papel de Reyes Magos»,... demuestran cómo «el tinglado comunista está bien montado para utilizarlo tanto en la guerra fría como en la caliente».

A la vista del Congreso del Partido Comunista, en Moscú, y de las «nuevas» maniobras, tales como la denuncia de Stalin por Jruschof, el General Franco, que ha luchado toda su vida contra el comunismo y que hace veinte años lo destruyó militarmente en España, insta al Occidente ponerse en guardia contra «los muy buenos estados mayores civiles y cuarteles generales civiles, con los cuales esperan infiltrarse y engañar».

El General Franco habló sobre asuntos mundiales a lo largo de la entrevista, que duró una hora y se celebró en El Pardo, residencia de Su Excelencia, cerca de Madrid, entrevista en la cual tratamos de la pronta publicación del segundo suplemento especial del «New York Herald Tribune» sobre la economía española y su recuperación.

Negociaciones preliminares con el Sultán

Sus declaraciones sobre Marruecos preparan el camino para conversaciones cordiales con el Sultán Mohammed Ben Yussuf, al cual se espera para negociaciones preliminares, que se supone llevarán a una transmisión pacífica de las funciones de la administración jafisana del Marruecos

español al Gobierno marroquí del Sultán.

Es de suponer que la norma que seguirá Madrid en esta evolución será análoga a la seguida por Francia recientemente dando fin a su protectorado marroquí, prometiendo a los marroquíes su propio Ejército y Cuerpo Diplomático, a la vez que se garantizan los derechos y medio de vida de los súbditos franceses o españoles que continúan en el país.

El General Franco afirmó que conocía bien el interés de Norteamérica porque se llegase a un acuerdo pacífico en el Norte de África, y dijo que creía que se resolverían amistosamente esos problemas.

El norte de África, espalda de Europa

«El problema de África del Norte, dijo, es un problema que interesa a todo el Occidente en general. África del Norte es la «espalda» de Europa, y su seguridad es cuestión de vida o muerte para Europa».

Viven en África del Norte veinte millones de personas en lo que es esencialmente una zona del mundo occidental. Es vital para Europa tener paz allí, y la paz de Europa es igualmente importante para los norteafricanos. Es más: es significativo que los pueblos de África del Norte alcancen sus aspiraciones de forma pacífica con la ayuda de la propia Europa para aliviar la pobreza que existe en tantas zonas.

Preguntado sobre la reciente petición expresada por el Sultán en París para conseguir, en su día, la unidad e independencia de todo Marruecos, incluyendo el Protectorado español y la zona internacional de Tánger, el General Franco dijo que ya los tratados del Protectorado reconocían la parte esencial de Marruecos y la soberanía del Sultán, que ahora se ha de hacer plenamente efectiva.

La unificación de Marruecos

La división en zonas francesa y española, dijo el General Franco, «es básicamente una división administrativa, y la natural tendencia es hacia su unificación».

«Lo único que no está del todo claro es el sentido, en las negociaciones francesas, de la palabra «interdependencia» para describir el futuro de Marruecos. Parece estar en contradicción con el estado de «independencia»

«En nuestra zona estamos in-

terpretando «capacitar a una «selección» de entre los marroquíes para que pueda haber una transferencia pacífica del control y se llegue a acuerdos satisfactorios sobre cuestiones como el sistema financiero, el judicial, la administración pública y el estatuto de los extranjeros».

Tratando de la reciente sugerencia del ministro de Asuntos Exteriores francés, Christian Pineau, de que la política occidental, en la guerra fría, debería ser más flexible y dar mayor importancia a la ayuda económica que a la seguridad militar, el General Franco dijo que cada problema en la guerra fría debería tratarse independientemente, y que no se podía dar una norma general para hacer frente al comunismo, pero que se debería tener en cuenta que los rojos «por regla general, aprovechan la ocasión donde hay pobreza e injusticia social».

Intentos rusos de penetración

Los esfuerzos de la Rusia soviética para penetrar en África ofreciendo ayuda como a Libia, dijo el General Franco, demuestran que «la maquinaria rusa está muy bien montada para adaptarse tanto a la guerra fría como a la caliente».

«Claro está que en la guerra —dijo el General Franco— los rojos coordinaron los Estados Mayores y Cuarteles Generales. En la paz tienen muy buenos Estados Mayores civiles, con los cuales intentan infiltrarse y engañar».

«Me dice usted —dijo al corresponsal— que están ofreciendo un hospital completo a los libios. ¿Puedo preguntarle cuántos rusos están en su país en la cárcel o campos de concentración sin hospitales? ¿Y ahora ensayan el papel de Reyes Magos en Libia?»

«Ciertos aspectos del comunismo tienen más importancia de lo que creemos. Los soviets pueden adaptar su política con gran libertad de movimiento, cambiar de táctica para enfrentarse con cada nueva situación.»

«En 1936, antes de empezar nuestra guerra civil, había tan sólo dos diputados comunistas en nuestras Cortes. Sin embargo, al estallar la guerra, muchos grupos obreros y otras asociaciones se hicieron inmediatamente comunistas. No teníamos relaciones diplomáticas con la Unión Soviética, y, no obstante, apareció en seguida un «embajador» rojo que participaba en las reuniones del Gabinete del Gobierno republicano».

El enmascaramiento comunista

«En algunos lugares del mundo encontrará usted comunistas que se disfrazan de socialistas; en otros actúan como anarquistas; algunas veces también se hacen pasar por liberales».

Refiriéndose a la afirmación de que existe un comunismo clandestino en Barcelona y otras grandes ciudades españolas, el General Franco admitió que «había algunas pequeñas células comunistas en nuestras grandes ciudades», pero «mantenemos —dijo— una estrecha vigilancia sobre las mismas y en vez en (Continúa en 4.ª página)

Esta mañana se ha celebrado en Madrid la apertura del Congreso de la Unión Internacional de Cristalografía

El acto fué presidido por el director general de Enseñanza Universitaria y asisten 300 representantes extranjeros

MADRID, 2.—En el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se ha celebrado esta mañana la apertura del Congreso de la Unión Internacional de Cristalografía, bajo la presidencia del director general de Enseñanza Universitaria, a quien entre otras personalidades y representantes, acompañaban el presidente de la Unión Internacional de Cristalografía, quien pronunció unas palabras para expresar su agradecimiento por la magnífica acogida que les había sido dispensada por el Consejo Superior de Investigaciones Científicas para la celebración de este Congreso.

Finalmente dió la bienvenida a los congresistas, el director general de Enseñanza Universitaria, señor Fernández Miranda.

A este Congreso asisten más de trecentos representantes extranjeros.—(Cifra).

Mensaje papal con motivo de la Pascua de Resurrección

«La paz verdadera no es un descanso semejante a la muerte sino dinamismo de vida»

«LA FE, BANDERA DE LA VICTORIA»

CIUDAD DEL VATICANO.—Una enorme muchedumbre de todas las nacionalidades aclamó al Sumo Pontífice que desde el balcón central de la Basílica de San Pedro bendijo al mundo entero, después de dirigir un mensaje con motivo de la Pascua de

Resurrección. En el mensaje se dice:

«Como despertados por el toque de victoria del divino Resucitado e iluminados por sus místicos fulgores, os habéis reunido, amados hijos e hijas, para unir vuestros «hosannas» a la alegría exultante de los coros angélicos. El potente coro de vuestro júbilo, que resuena en este lugar sagrado tan rico en elevadas y animadoras memorias cristianas, es una admirable estrofa del himno peregrino que la Iglesia entona ya desde hace dos milenios a su Rey divino, vencedor de la muerte.

Es, pues, digno y justo que vuestro «hosanna» a Cristo resucitado, que ha brotado de corazones en que rebosa la alegría por haber encontrado en Él la luz, la estabilidad y la vida, se difunda ahora como mensaje de salvación para todos los hombres de la tierra, suscitando en ellos renovadas esperanzas.

Queremos, por lo tanto, que la solemnidad de la Pascua de este año sea ante todo, un llamamiento a la fe en Cristo, dirigido a los pueblos que todavía ignoran, aunque sin culpa de su parte, la obra salvadora del Redentor, y a cuantos querrían más bien que se borrase su nombre de las mentes y de los corazones de los pueblos. Vadirigido finalmente, de manera especial, a aquellas almas de poca fe que, seducidas por falaces halagos, están a punto de trocar los inestimables valores cristianos por los de un falso progreso terreno. Apresúrase por fin la hora en que toda la Tierra, iluminada por los fulgores del Rey eterno, se regocije como vosotros en este día por sentirse libre de la oscuridad espiritual, en nuestros días tan densa.

La fe es la bandera de la victoria. El cristianismo que no es el

«AMERICA»

COMPANIA GENERAL DE CAPITALIZACION, S. A.

Plaza de Cánovas, 4.—Madrid

SORTEO DE MARZO DE 1956

NLLG DIE WNO IRL
NYQ WICH TFE UPW

Capitales pagados por amortización hasta la fecha, 11.017.500 pesetas

LA PRIMERA QUE HA PRACTICADO EN ESPAÑA EL AHORRO POR CAPITALIZACION CON SORTEO

Domicilio de nuestro representante en Avila: Valseca, 7

(Aprobado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fechas 3 de agosto de 1949 y 10 marzo de 1951)



CENTROS OFICIALES

Audiencia Povicinal

Señalamientos

Día 3 de abril:

Juzgado de Arévalo. — Hurto. Letrado señor Rodríguez Nava; procurador, señor Leyva.

Juzgado de Arenas. — Abusos deshonestos. Letrado, señor Varas; procurador, señor Fernández (S.)

Juzgado de Arenas. — Atentado. Letrado, señor Muñoz; procurador, señor Fernández (S.)

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote, muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo.

Señora viuda de S. Díaz, don Jaime de Diego Rubiños, ilustrísimo señor jefe del Distrito Forestal, don Mariano Dompablo, don Teodomiro Díaz Núñez, don Asterio Duque, doña María T. Domínguez, don Luis Díaz.

Donativos recibidos

Doña A. M. en el aniversario de su hijo (q. e. p. d.), 25 pesetas; Giro Postal 50; Donativo de la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado en su Fiesta, 150.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 28 de marzo)

Premiado con 125 pesetas, el número 168. Y con 12,50 pesetas los terminados en 68

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 2: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 3: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 4: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, José Mata Sánchez.

Huevos incubación Sussex Armiñada 60 pesetas docena, cruzados 30 pesetas docena. Avícola Sierra. San Segundo 36. Avila.

Se arriendan

pastos para 200 cabezas laneras en la Dehesa de Mi anda, término de Chamartín, del 15 de abril al 29 de junio. Para tratar: en la misma finca, Juan García.



Los ríos Adaja y Arevalillo, enormemente crecidos, presentan un espectáculo pocas veces conocido

AREVALO. (De nuestro corresponsal).—El temporal de lluvia ha causado grandes estragos en esta ciudad, habiendo originado pérdidas en las huertas que se han inundado dada la enorme crecida de los ríos Adaja y Arevalillo. En el puente de Valladolid el agua ha llegado a tapar los ojos y puede calcularse que el nivel de dichos ríos ha aumentado en más de dos metros. Estos ríos, cuya anchura normalmente es de unos ocho metros, en la actualidad pasa de los cuarenta, arrasando sus aguas diversos postes de madera y otros objetos. El arroyo del Moral que hace más de veinticinco años estaba seco, alberga ahora gran cantidad de agua.

Varias casas se han hundido sin causar víctimas, y son muchas las paredes que se han caído al suelo. En las laderas del río Arevalillo se observan grietas de bastante anchura motivadas por el régimen de lluvias actual, y algunas edificaciones sitas en este lugar amenazan con la ruina.

En la noche del Jueves Santo diversos sectores de la localidad han estado sin luz eléctrica, debido a que cornisas de algunas casas han caído sobre el tendido eléctrico averiándolo, aunque inmediatamente fueron reparadas las averías.

El viernes, parece que el temporal ha calmado bastante y aunque por la mañana ha llovido algo, sin embargo, el público, sale a la calle, ya que la temperatura es agradable, y es digno de ver el espectáculo que nuestros ríos presentan, pocas veces conocido desde hace muchos años.

Fiesta estudiantil

Con motivo de la fiesta omnómastica del director del Colegio de Nuestra Señora de las Angustias, don Manuel Goyenechea, se ha celebrado una fiesta organizada por los alumnos de dicho Colegio que resultó extraordinariamente simpática. Se presentaron diversos cuadros cómicos, imitaciones de «Gila» y de «Típ y Top», se recitaron diversas poesías y la rondalla del Colegio interpretó

diversas composiciones musicales, no faltando las pruebas deportivas a cargo de los alumnos de quinto y sexto curso. Los estudiantes hicieron entrega al señor Goyenechea de un regalo, ofreciendo el homenaje un estudiante de sexto curso, contestando el director del centro docente con sentidas palabras de agradecimiento en las que destacó que la labor del Colegio será tanto mayor, cuanto mayor fuera el afecto y compenetración entre profesores y discípulos.

A estos actos juveniles asistió el claustro de profesores y la distinguida esposa del señor Goyenechea que fué objeto de claras muestras de simpatía.

Neclológicas

Ha fallecido el joven Eduardo Mengotti San José Martí a los 19 años de edad. De manera inesperada le ha sorprendido la muerte en plena juventud de su vida. Una vida que vivió de manera sosegada, tranquila, con un concepto espiritual de bondad y de simpatía, que cuantos le trataron quedaron prendidos de su alegría franca y sincera llena de amor al prójimo sin límites, pues la malicia y el rencor no conocía, y a todos entregaba su amistad con lealtad y nobleza, casi infantil.

Fuó católico con fé y con devoción, y como Congregante de María Santísima de las Angustias y como hombre cristiano, recibió la muerte con resignación, tranquilidad y sin temores porque su vida fué plenitud de virtudes y de bondades.

El acto del entierro constituyó una gran manifestación de duelo y sus restos mortales fueron acompañados hasta el Cementerio Católico por centenares de jóvenes. A sus afligidos padres, don Carlos Mengotti y doña Mercedes San José Martí, vayan estas líneas expresivas de nuestro más sentido pésame.

A los 53 años de edad ha fallecido el industrial de esta plaza y de Madrid, don Julio Ferrero Martín. Su muerte ha causado gran sensación por la forma repentina que se ha producido. Contaba con grandes simpatías por su afecto y su simpatía. Cuantos le rodeaban le consideraban grandemente porque su bondad y su buen sentimiento era el espíritu que presidía su vida social, desarrollada en diversas actividades.

Como periodista, uno de los fundadores de «La Llanura» local a la que dió gran impulso; como corresponsal de guerra de Prensa y Propaganda en nuestra guerra de liberación, en el frente de Madrid; como abogado con ejercicio en esta ciudad; y como industrial, en Arévalo y Madrid, se ha granjeado la simpatía y el afecto de cuantos le trataron.

El acto del entierro, que acudió numerosísimas personas, y al que asistió el presidente de la Cámara de Comercio de Avila, don Francisco de Vega, fué una auténtica manifestación de duelo, recibiendo los familiares grandes muestras de sentimiento, enviando nuestro pésame a su distinguida esposa doña María Nuñez, y a sus hijos don Julio y doña Ana María, como a sus hermanos don Joaquín y doña Nely Ferrero de Rodríguez Nava.—M.

Avicultores Alimentad vuestros polluelos con pienso completo «El Pollito», los veréis crecer y desarrollarse rápidamente. Pedid folletos. Pollitas superseleccionadas, de un día a tres meses. Consultad precios. Hijos Abel González.—Valladolid.

ALEGRIA JUVENIL EN EL

Decimoséptimo aniversario de la Paz

Ayer hizo diecisiete años que lo que era alusión a perfumadas primaveras en el himno jubiloso que había de paz y de guerra, de amor y de luceros, se hizo realidad viva y tangible al anunciar los clarines con el último e inolvidable parte de guerra, su terminación y la victoria total y completa de la Patria. Al aire las banderas del triunfo, dijeron al mundo que España, la España auténtica se recobraba a sí misma, y sangrantes aún sus heridas, se incorporaba por el áspero ejercicio de la guerra a las anheladas tareas de la paz.

Diecisiete años, durante los cuales, el camino recorrido ha sido dilatado, difícil y fecundo, hubo que cicatrizar y allanar, primero, las profundas huellas de la contienda; descombrar, después, las ruinas materiales y espirituales que nos legaron siglos de adulteración y retorcimiento de nuestra fisonomía tradicional, y alumbrar y hacer, por último, esta España viva, ardiente, pujante y lanzada al infinito que ahora vivimos y que todos queremos ver progresar y engrandecerse bajo el mandato de nuestro Caudillo invicto.

Diecisiete años, en fin, sufriendo las consecuencias de las dificultades que nos legaron treinta y dos meses de guerra dolorosa y necesaria, las enormes y derivadas de la última contienda mundial y las que nos han acarreado la incompreensión y tozudez de tantos enemigos que, a la postre, han tenido que reconocer la razón que a nuestra Patria asistía y la honradez y gallardía de su postura, en armonía con sus universales destinos.

Ya pasó todo aquello: pero aun

Para las andas de la Virgen de Sonsoles

Suma anterior, 76 633.15 ptas.

Don Federico Rodríguez de Antón, 5 pesetas; Bandería del Santuario, 547.50; don Gregorio Jiménez, 5; doña María Pindado, 50; niños Piliuca y Tomás Angil García, 10; doña Isidra García, 5; doña Vicenta González 5; una devota de la Virgen, en memoria de su hijo, 5; doña Adoración Sáez, 10; doña Clotilde García Parro, 25; doña Basilia Rivilla, 25; señores de Medrano (segunda entrega) 50; una devota, 25; don Bonifacio Rodríguez y señora 25; D. A., 5; doña María Teresa Martín, 15; doña Paula Moreno, 25; niño José Luis Benito, 5; doña Leoncía García, 2; anónimo, 50; doña María Angeles Soñra 25; don José González, 25; anónimo, 10; señora viuda de Mariano Blanco e hijos, en memoria de su esposo y padre, 100; doña Ignacia Martín Gómez, 5; X X X 50; don Jacinto Pascual y señora, 25; don Antonio Cecilio Llamas, 25; una señora, 25; señorita de Fernández, 50; señores de Fernández 100; don Augusto de la Vega, 25; una devota, 5; don Macario Martín Peacador, 10; don Luis Carlos Martín Pindado, 25; don Agustín Duque, 20.

Suma y sigue, 78.052,65 ptas.

Los donativos pueden entregarse en los comercios de Nieta de Eusebio A. Pérez; Viuda de Yáñez; La Flor de Castilla y señor Kaiser.

así, no son, ni con mucho, tiempos fáciles los que nos ha tocado vivir. Son tiempos de sacrificio, de esfuerzo, de trabajo áspero y de privaciones, en los que todo el mundo participa. A nosotros, sobre la dureza presente, nos cabe, gracias a Dios y al Caudillo que nos deparó, a cuya espada se debe el milagro de la Victoria, la ventaja de la paz lograda a costa de tantos sacrificios, y, a su sombra, podemos contemplar la empresa culminada de la reconstrucción nacional, prosiguiendo en la jubilosa tarea de engrandecimiento de España.

En esta hora alegre de exaltaciones y cánticos, fervorosos y entusiastas, la figura de Franco, general al invicto, Jefe del Estado y Caudillo Nacional, se agiganta con la perspectiva del tiempo transcurrido, como el creador y forjador, no sólo de la Victoria sino de la paz, camino éste que nos conduce a un destino de exactas y claras realidades. A él se debe la posibilidad de esta conmemoración, Y alrededor de él, todos los españoles unidos en agregado haz, sin más norma ni rumbo que superar las provechosas dificultades del presente hacia un mañana esplendoroso.

Sección religiosa

Abril

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Porteria

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las siete de la tarde.

Industriales Comerciantes

Por difícil que sea su asunto confieselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada, Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

Espanoles y extranjerol La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION ins talado en el Gobierno Militar de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años, acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años: solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35 años, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos Fuerte de constitución física.

Los extranjeros deberán informarse personalmente en este Banderín.

No olvide su hernia

preferible por su incomparable suavidad, mínimo peso, y sin tirantes ni adiciones molestas. Corsets, aparatos para descenso de estómago, parálisis infantil, etc. Todo a medida. Visitas en AVILA, el día 6 de abril en el CONSULTORIO del DOCTOR BALLESTEROS, CALLE EDUARDO MARQUINA, 3; en BARCO DE AVILA, el día 7, CONSULTORIO del DOCTOR DON JOSE ALBI, en PIEDRAHITA, el día 8, CONSULTORIO del DOCTOR PEÑA, en el HOTEL TORRES Horas: de 11 a 1.

GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4 MADRID. (C. S. 13.342).

Colaboradores ambos sexos, labor rendimiento y distinguida, precisamos todas localidades. Ofertas manuscritas (edad, trabajo, ref) ICI. Provenza 200.—BARCELONA.—Incluyan 3 80 en sellos para nombramiento y folletos.

Máquinas punto Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. IMPERIO. Montera, 32. MADRID

GANÉ AMIGOS y haga prosperar sus negocios aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mandar cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán. ANUNCIESE EN "El Diario de Avila"

¡ATENCIÓN! Establecimientos Radio Prestigiosa marca radio, concederá EXCLUSIVA de VENTA para AVILA y provincia. Ventajosísimas condiciones pago y descuentos. Dirigirse Apartado 356 ZARAGOZA

Caja Hispana de Previsión Compañía Capitalizadora, S.A. Fundada en 1929 Domicilio Social: BARCELONA, Lauria, 18 y Caspe, 42 (EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA) Capital: Ptas. 5.000.000,00 Reservas al 31 diciembre de 1954: Ptas. 74.368.267,85 TÍTULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL en el sorteo celebrado el día 31 de marzo: LWO UIU WZH PFR VUB OAD DBC KSS Capitales pagados por Sorteo hasta el 31 diciembre 1954: 6.345.000,00 Ptas. DELEGACION EN AVILA Avda. J. Ant.º Príncipe de Rivera, 15, 2º Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 30-5-1955

INGLES FRANCÉS ALEMAN CON DISCOS NORMALES O MICROSURCO SIN DISCOS Poliglophone CCC Nombre señas población solicita información GRATIS sobre la enseñanza de idiomas. CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA CCC-S-95-SAN SEBASTIAN corte o copie este cupón



El REAL AVILA arrebató en su casa al Atlético de Zamora el primer puesto de la clasificación

Empató a cero, en un partido lleno de incidentes

A los abulenses les fue anulado un gol, cuando faltaban dos minutos para el final

ZAMORA, 1.—Alineaciones: Avila.—Alonso; Rubichi, Martínez, Córdoba; Sánchez Girón, Ramírez; Hernández, Serrano, García Manso, Novas y Martín. Atlético de Zamora.—Sardi; Angeli, Marqués, Martínez; Jorge, Nano; Cuesta, Alcalá, Gainza, Moreno y Jesús.

Arbitró el colegiado del Centro señor Urte, con los liniers señores Maestre y Calvo, con muchas deficiencias.

El partido ha sido jugado con demasiados nervios por parte de

los dos equipos, lo que ha dado lugar a algunos incidentes y expulsiones de algunos jugadores de ambos bandos.

En general ha dominado más el equipo local que los abulenses, pero el cuarteto defensivo forastero ha estado soberbio lo que ha motivado que la delantera zamorana tuviera una mala tarde.

En la primera parte, con peligros en una y otra puerta, aunque algunas más frente a los visitantes, ninguno marcó, llegándose al descanso con empate a cero,

observándose que juegan los equipos muy por bajo de sus respectivas valías, debido a que los nervios no les dejan actuar; por lo decisivo que pudiera ser el resultado para ambos.

En la segunda mitad, se agudizan los nervios. A los 20 minutos el árbitro expulsa del terreno de juego a Moreno, al parecer, por intento de agresión a un contrario. Tres minutos más tarde, es

expulsado, al parecer también por el mismo motivo, García Manso, del Avila. Cuando iban 36 minutos sigue el mismo camino de la caseta, ordenado por el árbitro, el jugador local, Gainza, quien parece ser que dió un golpe por detrás a un contrario. Y cuando iban 40 minutos, es también expulsado Cuesta, y según nos dijeron, esta última expulsión se debió a discutir las decisiones

arbitrales. En varios momentos del encuentro, fueron amonestados varios jugadores.

En esta segunda mitad el Avila embotelló en muchos momentos al Zamora, pero su delantera estuvo muy mal y se llegó al final del encuentro con empate a cero.

Cuando faltaban poco más de dos minutos para el fin, Serrano marcó un gol que el árbitro anuló incomprensiblemente.

El 15 Grupo

DE TOROS

En El Tiemblo se inauguró ayer la temporada taurina abulense

Como en aquellos felices tiempos...

El Tiemblo, no hay duda, es un pueblo muy aficionado a los toros. Y lo demuestran a las claras los numerosos festejos que en su magnífica plaza se celebran a lo largo de la temporada que, este año para ellos, ha comenzado con dos meses y pico de anticipación a las fechas habituales que son las de San Antonio, Patrón y centro de sus fiestas.

Esta tremenda afición, corroborada con la sorpresa de un bando «echado» por el alguacil desde el centro del anillo, antes de comenzar la novillada de ayer, recordando la prohibición de arrojarse al ruedo durante la lidia, ha sido la principal y lógica base en que el empresario, sin duda, se apoyó, para ofrecer a los tembleños, en lugar de a los de la capital, la primacía de un buen cartel novilleril.

Mariano Huerta «Sotillano» y Andrés Hernando, movieron a mucha gente.

El primero tenía su «ejército» de seguidores, integrado, casi principalmente por sus paisanos de Sotillo de la Adrada y gentes de aquellas comarcas.

El del otro le formaban nutridos grupos de Hoyo de Pinares —que portaban una pancarta—, Cebrenos e, incluso, de Avila.

Y fué un magnífico aliciente el que esto ocurriera. Nos trasplantó como por arte de magia a aquellos felices tiempos taurinos en que una pareja se disputaba en el ruedo el favor de las multitud; aquellos tiempos en que había pasión y calor en las gradas de nuestras plazas. Aquellos tiempos en que la rivalidad, arriba, entre los partidarios de uno y otro torero, hacían que ellos, abajo, en el terreno de la verdad, sacando a relucir su también entonces pundonor profesional, lucharan noblemente por la primacía, superándose en sus faenas y proporcionando un espectáculo bello y emocionante a los privilegiados aficionados «del entonces».

Esto fué lo principal que nos ofreció la novillada de ayer en El Tiemblo, deslucida en buena parte —que los diestros aminoraron en mucho— por un ganado pequeño y sin fuerza que don Miguel Zeballos mandó y que si bien tuvo destellos de bravura —principalmente el tercero— lo cierto es que resultaron excesivamente flojos y débiles de patas, lo que les proporcionó no pocas

caídas, aparte de que se agotaron con demasiada rapidez.

Sin embargo —y aquí está la influencia de que antes hablábamos— los dos jóvenes novilleros, jaleados por «su público», se esforzaron en hacer, logrando convertir la tarde en aceptable, que ya es, cuando las condiciones del ganado se empeñan en lo contrario.

«Sotillano», muy valiente, agradó al respetable con un toro alegre, aunque algo embarullado, que en ocasiones —como aquella de las chicuelinas o la limpia «Pedresina» de rodillas, lograda con toda perfección— llegaron a entusiasmar a los espectadores.

Tuvo en su contra el no fijarse con los novillos, cruzándose descaradamente en su cara, cosa que de no corregir puede acarrearle serios disgustos, y que con el estoque, no acertó.

Andrés Hernando practica un toro diferente. Muy reposado, tranquilo y con una sensación grande de dominio, Hernando mantiene cuando él está con el capote o la muleta, un ambiente de emoción que casi raya la angustia, protagonizando una forma de torrear personalísima en la que no falta el valor, casi temerario; el arte, de pureza extraordinaria; y las «hechuras y sapiencias», que sorprenden más por verlas en uno que camina en sus principios, aunque con auténtico temperamento de maestro.

Por ello no es extraño que supiera sacar el mayor partido posible de unos novillos quedados a los que fué necesario mandar sabiendo, y lidiar con conocimiento.

Mató a sus dos enemigos de sendas estocadas pero, en honor a la verdad, hay que decir que a su primero le clavó una muy tendida que desentonaba feamente.

No obstante, tanto «Sotillano» como Hernando, cortaron orejas y salieron a hombros, premios con los que personalísimamente no estamos de acuerdo, pero que, sin duda, fueron concedidos con más motivo —léase, principalmente, voluntad y deseos de agradar, ambas cosas muy poco corrientes— que los que tienen toreros de más campanillas y se otorgan en plazas de más categoría.

Quede de todas formas constancia de que en general los muchachos cumplieron —mejor uno que otro, a mi juicio— y que la

Otra vez la Gimnástica Segoviana volvió a perder un positivo en El Peñasal

Castilla, 2; Astorga, 0

PALENCIA, 1.—Alineaciones: Astorga.—Manilla; Carro Villa, Gayot; Toni, Vicaste; Roberto, Presa, Calatayud, Emilio y Benjamín.

Castilla.—Lolo; Luciano, Merino, Venancio; Gus, Mauro; Emilio, Medina, Chelo, Verdejo y Abad.

Arbitró, deficientemente, Pantín, de León.

El encuentro —al que asistió poco público, pues a la misma hora se celebraba una novillada— fué de malísima calidad por parte de ambos conjuntos. El Astorga puso un entusiasmo enorme en el juego, pero nada más, pues únicamente se le vieron jugadas aisladas, pero sin cohesión en

sus líneas, y con poca clase. No le fué a la zaga el Castilla, que volvió a actuar en bajísima forma, y cansados sus componentes, acaso porque acusaran el encuentro jugado el jueves último.

La primera parte transcurrió con juego bastante nivelado, sin verse nada notable que reseñara, pues cuantas veces se acercaban a la portería contraria, desperdiciaban las ocasiones por tiros mal dirigidos e inocentes. Se llegó así al descanso, con empate a cero.

Al iniciarse la segunda parte, el Castilla imprime algo más velocidad a su juego, y no había transcurrido un minuto de juego,

cuando en una jugada iniciada por el lado derecho, centra Emilio, toca el balón con la cabeza Abad, y Chelo, bien situado fustila el primer tanto para el Castilla. A los 16 minutos fuerza un corner el Castilla a su favor. Lo saca Abad, y ante una montonera de jugadores que tapaban completamente al portero, Medina remata de cabeza a la red, y es el segundo y último tanto a favor del Castilla. Después, tuvo más presión el Castilla que los visitantes, pero siguió el mal juego por ambas partes, aburriendo al público, llegando al final con el resultado dicho de 2-0 a favor del conjunto local.

Por el Astorga cabe destacar al portero, el ala derecha con Calatayud que se movieron mucho y el volante izquierdo, así como Villa. Por el equipo local, Abad y Emilio los únicos destacables, con la defensa.

Ponferradina, 3; Béjar, 0

PONFERRADA, 1.—Alineaciones:

Béjar.—Justo; Lucio, Huete, Bouzas; Nico, Tronchi; Barroso, Martín, Mici, Rosado y Asenjo.

Ponferradina.—Neira; Villanueva, Covarrubias, Javier; Victorino, Luis; Escombs, Pín, Mancañido, Benjamín y Abad.

Arbitró Gregorio Lorenzo, del colegio de Valladolid, mal.

El partido ha sido de relativa facilidad para la Ponferradina, que no se ha esforzado demasiado para sumar los dos puntos que se disputaban. No ha dado sensación de peligro el Béjar, aunque jugó con bastante entusiasmo, pero en los avances que realizó, su delantera profundizó muy poco. Se defendió muy bien en la primera mitad, en la que sólo consiguió la Deportiva Ponferradina marcar un gol, cuando faltaban dos minutos para el descanso, por mediación de Benjamín.

En la segunda parte cedió bastante en su defensa el Béjar, y dominó mucho el equipo local, que a los 15 minutos, por mediación de Mancañido, y en un saque de esquina, obtuvo el segundo tanto, y a los 35, en un avance del conjunto de casa, se produjo una falta dentro del área bejarana, que fué castigada con penalty. Ejecutó la falta Escobar y consiguió el tercero y último tanto para la Ponferradina, siendo vanos los esfuerzos de los forasteros para marcar siquiera el gol llamado del honor, pues se llegó al final del partido con el resultado de 3-0 a favor de la Deportiva local.

Destacaron, sobre los 22, Luis

COMENTARIO

Hemos llegado a la undécima jornada de esta Fase de Permanencia en el 15 Grupo de la Tercera División. En ella se registraron tres victorias caseras y dos empates a domicilio:

Los empates los consiguieron el R. Avila, frente al Zamora, y el Júpiter, frente a la Segoviana. Terrenos de Ramiro Ledesma, de los zamoranos, y de El Peñasal de Segovia.

El Atlético de Zamora, que parecía imposible de contener después de dos partidos buenos fuera de su casa, buenos al menos en el marcador, no pudo ayer vencer a los abulenses. El empate nos parece un resultado magnífico para el R. Avila en partido de nervios contra el mejor clasificado. Partido jugado a la contra por los encarnados, con excelentes resultados.

Convengamos que los zamoranos pudieron resolver el partido favorablemente en su primera mitad, pero también apuntemos que el Avila pudo ganar si no le es anulado un gol, a nuestro juicio, legal, conseguido en los minutos en que se jugaba tiempo de descuentos por lesiones o incidentes.

Repetimos que hubo muchos nervios, más por los locales, y que éstos fueron la causa de que el colegiado vizcaíno, señor Urte, enviara a los vestuarios, en el segundo tiempo, a tres jugadores zamoranos y uno abulense.

El R. Avila con este empate, a igualdad de puntos con el Zamora, y mejor cociente particular jugados ya los dos encuentros de la competición, se sitúa primero en la clasificación, siguiéndole el Namora.

El otro equipo que puntuó fuera, Júpiter de León, lo hizo frente a la Segoviana que si bien demostró que, pese a su mala racha, puede marcar goles, aunque en los últimos partidos pareciese o resultase lo contrario, no consiguió los dos puntos en su terreno.

El equipo leonés se sitúa con este punto positivo un puesto adelante, o sea sexto, y la Segoviana sigue en su lugar de la cola, creemos que ya para toda la competición, aunque nos alegraría que así no fuese.

El Delicias, ganador del Juventud, por la mínima diferencia, demostración de que no le ruedan bien las cosas, desplazó a este último del tercero al quinto lugar.

La Ponferradina, fácil vencedora del Béjar, se coloca en cuarto lugar ganando dos puntos, los mismos que descienden los bejaranos.

Y el Unión Castilla, cede su antecedido puesto a los de Astorga.

La competición cobra interés en lo que se refiere a la cabeza de la clasificación, donde cuatro equipos luchan por no dejarse adelantar por los demás. Bien es verdad que aún quedan siete partidos y... ¡pueden ocurrir tantas cosas!

El domingo se jugarán los siguientes encuentros: Astorga-Ponferradina, Juventud-R. Avila, Béjar-E. Delicias, Júpiter-U. Castilla, Segoviana-At. de Zamora.

J. GOAL.

Farmacias de guardia

Vinuesa, calle Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

que cada día está mejor en su puesto de volante, haciendo jugar mucho a todo su equipo, y por el Béjar, su portero y el defensa central.

CON HOJAS
Palmera
Res, res... ¡y ya está!

Contra
RESFRIADOS
(TABLETAS)
Y **CATARROS**
(JARABE)
RINOMICINA
DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA



¡ME LAS COMERIA TODAS!

Todas son realmente exquisitas y de un valor nutritivo que no sería posible superar.

SURTIDO
NEBI

Sus 18 clases de galletas y pastas forman la más deliciosa repostería para regalo de los paladares exigentes.



En medias latas, cuartos y cajitas de 500 gramos.

GALLETAS ARTIACH

novillada, salvo detalles, fué bastante aceptable.

Hay que tener en cuenta también que es la primera de la temporada para ellos y que los toreros se hallan todavía desconfiados y les resulta más difícil encontrar «su sitio».

Y esto fué todo. Ahora esperamos confirmarse la noticia —que oímos a persona autorizada— de que es posible que el mismo cartel, con distinto ganado, se dé en la plaza de Avila.

Entre tanto, nos conformaremos con ir a ver las corridas a nuestros pueblos, que las tienen, esta es la verdad, como premio a su mucha afición.

No hay por qué ocultarlo.
PP Luis

Se convoca a los señores accionistas de esta Sociedad a Junta General Ordinaria, que se celebrará el día 13 de abril próximo, a las once horas, en su domicilio social Plaza de España, núm. 17.
Serán sometidos a la deliberación y decisión de la Junta, la gestión social, las cuentas y balances de 1955, así como la propuesta de distribución de beneficios y la designación de censores para 1956.
Piedrahíta, 24 de marzo de 1956.—El presidente del Consejo de Administración, Juan de la Fuente.

INFORMACION DEL GOBIERNO CIVIL

Reunión de la Junta de Alquileres de Casas del Médico

Bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Herrero Tejedor, y con

asistencia del ilustrísimo señor presidente de la Excm. Diputación Provincial, señor Leirado, y del jefe provincial de Sanidad, señor Martín (don Luis), se ha celebrado esta mañana, en el despacho de nuestra primera autoridad provincial, una reunión de la Junta de Alquileres de Casas del Médico, para tratar asuntos de su competencia. En dicha reunión estuvieron también presentes los alcaldes de El Arenal, Candeleda, Casillas, Cebreros, Mombeltrán, Peguerinos y El Tiemblo.

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Fernando Herrero Tejedor, ha recibido, entre otras, las siguientes visitas:

Don Antonio Galve y don Felipe Pérez Alonso; don José Luis Alberto González; don Justino Martínez, delegado de la Organización Nacional de Ciegos, en Avila; concejal del Ayuntamiento de Beceidillas, don Patricio Peral y secretario, don Florentino Muñoz; doña Luisa Guierrez Cristobal, de Beceidillas; alcalde y secretario del Ayuntamiento de Pajares de Adaja; párroco y alcalde de Aldeavieja; don Feliciano Cantalejo, párroco de Candeleda; don Julián López, de San Pedro del Arroyo; delegado provincial del Frente de Juventudes; don Teófilo Arribas Gutiérrez y don Teófilo Arribas Arévalo; don Hipólito Pérez García y don Miguel García García.

Don Angel Sánchez Lumbreras; don Luis del Omo; don José Luis García Chirveches, secretario técnico de la Jefatura Provincial del Movimiento; don Gonzalo Grande Aparicio; alcalde y dos concejales, de Santiago del Collado; don Gonzalo Encinar, concejal del Ayuntamiento de Cardenosa; señorita Carmen Pedrosa Pérez Dávila, bibliotecaria archivera; don Juan Grande, director de EL DIARIO DE AVILA; don Arsenio Gutiérrez Palacios, delegado de Excavaciones Arqueológicas, de Diego Alvaro; delegado provincial de Sindicatos; don Mariano Sanchidrián y don Vicente Jiménez, de Butarros; don Sebastián González Jiménez, e hijo; alcalde, secretario del Ayuntamiento y juez de paz de Bohodón y don Juan Andrés García Ramos, de Villafranca de la Sierra.

Precio de las patatas

Nota de la Junta Provincial Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales

A partir del día de hoy, los precios tope máximos autorizados por esta Junta Provincial Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales para las patatas, en esta capital y provincia, será de 2,30 pesetas kilo, venta al público.
El gobernador civil presidente, Fernando Herrero Tejedor.

VENDO dos casas con patio y una nave en la Plaza de San Nicolás, 8. Razón: Señor Rubio, en Capitán Peñas, 11, principal.

Información deportiva

Viene de 3.ª página)
Gimnástica Segoviana, 3; Júpiter Leonés, 3

SEGOVIA, 1.—Alineaciones: Júpiter Leonés.—Esteban; Angel, Urcelay, Gutiérrez; Armand, Vélez; Jaime, Angelín, Prada, Reyero y Navajos.

Gimnástica Segoviana.— Callejo; Antón, Maiz, Costa; Jaro, Domingo; Herrera, Miranda, Polo, Gandía y Valentín.

Arbitró García Rodríguez, bien. El partido, por la incertidumbre del resultado durante los veinte minutos, ha sido muy entretenido. La Gimnástica ha jugado bastante mejor que en sus últimas actuaciones y en cambio el onceleonés no dió la sensación de gran fortaleza de otras veces, con lo cual el juego se igualó, dando lugar a uno y otro conjunto a tener numerosas ocasiones de marcar, pero no se inclinó nunca por ninguno de los dos bandos la contienda.

En la primera parte, con ligero dominio local, terminó con 1-0 a su favor, conseguido a los cinco minutos de empezar de fuerte tiro de Miranda.

En la segunda parte se marcaron cinco goles, lo que dió lugar a gran espectacularidad. Fue la Segoviana la que a los 11 minutos, por mediación de Gandía, ponía el marcador 2-0 a su favor, para, a seguido, conseguir el Júpiter el empate ya que, a los 15 minutos y a los 27, Jaime conseguía hacer dos goles. Siguió muy reñido el partido y cuando ya estaba en los últimos minutos, a los 42, Herrera consiguió el tercer gol para la Segoviana, lo que dió lugar a que de nuevo el Júpiter reaccionara fuertemente buscando a fanos el empate, y lo consiguió cuando faltaba un minuto para el final del encuentro, al batir a Callejo el delantero leonés Prada de un buen tiro.

Se llegó, por tanto, al final del encuentro con la igualada a tres goles, en un partido en que se distinguieron por el Júpiter Esteban, Reyero y Urcelay y por la Gimnástica Antón, Herrera y Gandía.

Y el banquete... en Piquio Naturalmente.

Ecos de Sociedad

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Vicente ha recibido ayer las aguas bautismales el hijo primogénito de nuestros queridos amigos don José Sánchez y doña Rafaela Yáñez Pascual, a quien se le impuso el nombre de Adolfo José. Administró el Sacramento el muy ilustre señor chantre de nuestra Catedral, don Ferreol Hernández, actuando de padrinos el abuelo materno, don Baltasar Yáñez y la abuela paterna, doña Marcelina Jiménez.

Los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente con un lunch servido en el Restaurante Piquio.

Reciban nuestra enhorabuena los padres y abuelos del bautizado.

Petición de mano

En Madrid, por doña Dolores Pizarro, viuda de Vázquez, y para su hijo Fernando, ha sido pedida a los señores de Rueda Torrejón, la mano de su hija María Covadonga. La boda ha sido fijada para el próximo mes de junio. Nuestra enhorabuena.

Viajeros

Ha llegado procedente de Londres, para pasar unos días con sus amigos los señores de Sánchez Reyes, Mister Peter J. Nickells. Le deseamos una feliz estancia en nuestra Patria.

—Después de haber pasado la Semana Santa con su familia, en esta capital, han regresado a Madrid don Alfonso Schelly, señora e hijo.

Sepelio

Al mediodía de ayer se realizó el sepelio del cadáver del anciano sacerdote, don Venancio Moro

Sr. Puga

Clases particulares de Matemáticas, Reválida, Preuniversitario, Peritos.
Plaza del Ejército, 4, bajo

SE VENDE Opel Olympia, perfecto estado. Razón: Agencia C. Prieto. San Segundo, 36. Avila.

PÉRDIDA pendiente agua marina. Se ruega su devolución en esta Administración.

SE VENDE chalet. Piso vacío. Zona veraneo. Capitán Peñas, 4, bajo.—Avila.

Estévez (q. e. p. d.) El severo féretro fué llevado desde el Palacio Episcopal al pórtico de San Vicente, por los familiares. El acto fúnebre fué presidido por los sobrinos del finado. El excelentísimo señor Obispo rezó un responso ante los restos mortales de su venerable tío. Junto a él se hallaban los ilustrísimos señores vicario general de la Diócesis; presidente de la Diputación Provincial y delegado de Hacienda. La concurrencia se hallaba formada por personas de todas las clases sociales.

Aniversario

Se cumple el tercer aniversario del fallecimiento de don Francisco Ramírez Bernaldo de Quirós, por cuyo eterno descanso se han celebrado sufragos.

Reiteramos nuestro sentimiento a su familia.

Necrológica

Ayer fueron conducidos al Cementerio Municipal los restos mortales de la señorita Eulalia Fuentes de Pablos, fallecida el día anterior. Esta mañana se ha celebrado solemne funeral por su alma en la Parroquia de San Pedro. Era la finada hija de aquel buen amigo de nuestro Diario, don Julián, persona muy culta, funcionaria de la Delegación de Hacienda de Avila y dotada de muy excelentes condiciones de bondad. Descanse en paz la piadosa señorita.

Nuestro pésame muy sentido a la familia, singularmente a sus hermanas doña Julia, doña Teresa (funcionaria de la Delegación de Hacienda) y doña María; hermano político don Aquilino Callejo, y tía doña Leonor Fuentes-taja.

VARIACIONES DE CLIMA Primavera

Gonfie en estas tabletas, toleradas por los estómagos más sensibles

CONTRA

Dolores nerviosos, de la cabeza, reumáticos, catarros, gripe, etc.

ya todo ha pasado con Calmante Vitaminado

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

Contiene VITAMINA B1, esencial para el sistema nervioso

Por sus beneficiosos efectos merece la recomendación de los señores farmacéuticos

Calificación moral de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Un disparo en la mañana» (2).
«Bramas de traición» (3).
«Demetrios y los gladiadores» (3-R.)

Ante la próxima Feria de Primavera

Puede muy bien Avila estimarse, al igual que en otros no pocos aspectos, con aptitudes más que suficientes para ser uno de los centros — en estas anchas tierras castellanas — de contratación ganadera y agrícola, ya que, por su estratégica situación, pueden a ella confluír los tratantes o vendedores de la vecina y rica región salmantina, como los interesados en estos comercios que residen en Madrid, situado a la escasa distancia de un par de horas, Segovia, Valladolid, etc.

Avila, enclavada en zona que es eminentemente agrícola y ganadera, puede llegar a ser algún día un importante nudo de contratación, ya que, a las excelentes comunicaciones con que cuenta, une la atención, abundancia y variedad de su comercio; apropiada instalación y adecuados terrenos para un recinto ferial, acomodados hospedajes, etc., etc.; y, comprendiéndolo así, la Cámara Sindical Agraria, con clara visión del problema y mostrando una vez más su íntima preocupación por todo aquello que pueda contribuir al engrandecimiento económico e importancia mercantil de nuestra tierra abulense, no ha querido desaprovechar la coyuntura que ofrecen todas estas favorables circunstancias y, con gran acierto, ha organizado para el comienzo del mes de abril la Feria de Primavera que, con la de Todos los Santos, viene a completar el ciclo de nuestras ferias abulenses, de las que se celebran ya una en cada principio de las cuatro estaciones del año.

No hay duda de que cabe esperar el más lisonjero éxito de esta Feria de Primavera, que, cada año, va ganando en importancia manifiesta, y sean bienvenidos a nuestra hidalga y hospitalaria ciudad todos cuantos forasteros se acercan a sus céreas puertas con el propósito de comprar y vender en nuestro mercado.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

Motocicletas LUBE

99 Y 125 C. C.

FACILIDADES DE PAGO
VEAN EXPOSICION EN EL

Garage España Arturo Canales Prieto

Agencia para Avila y provincia

Italia, 6 y Santa Catalina, 2. - AVILA

MUTUALIDAD AGRARIA ABULENSE

La Junta Directiva de esta Entidad, aseguradora de los Accidentes del Trabajo en la Agricultura, con domicilio en Avila, calle de Bracamonte número 8, anuncia los premios que anualmente concede a los obreros del campo de carácter fijo que estén asegurados contra Accidentes del Trabajo por sus patronos en dicha Mutualidad.

Los premios son veinte de quinientas pesetas cada uno. Las condiciones para solicitarlos pueden verse en el tablón de anuncios de referida Mutualidad y en el domicilio de los Delegados que en cada pueblo de la provincia tiene la Entidad.

El plazo para solicitar estos premios termina el día 20 de abril de 1956.

Miguel de la Fuente, S. A.

JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se convoca a los señores accionistas de esta Sociedad a Junta General Ordinaria, que se celebrará el día 14 de abril próximo a las once horas en su domicilio social, Albóndiga, 6.

Serán sometidos a la deliberación y decisión de la Junta, la gestión social, las cuentas y balances de 1955, así como la propuesta de distribución de beneficios y la designación de censores para 1956.

Piedrahíta, 24 de marzo de 1956.—El presidente del Consejo de Administración, Miguel de la Fuente.

PRIMÉR ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
LA SEÑORA

Doña María V. Jiménez Santodomingo

Que falleció el día 4 de abril de 1955 a los 56 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
D. E. P.

Su desconsolado esposo don Ignacio Jiménez García (del Comercio); hijos don Ignacio, don Luis, don Angel, don Jesús, don Doroteo, doña Milagros y doña Pilar; hija política doña María Sonsoles San Segundo Soto; nieta María Sonsoles Milagros; madre política doña Dolores García San Segundo; hermanos políticos, tía primos y demás familia.

Suplican a Vds. una oración por el eterno descanso de su alma, así como les ruegan asistan a las misas que se dirán (D. m.) el día 4 del corriente en la Parroquia de San Juan a las ocho y a las nueve en el altar del Santo Cristo y al novenario que dará principio en la misma Iglesia el día 5 a las ocho de la mañana en el altar de Nuestra Señora del Carmen. Las misas que se digan el día 11 a las ocho menos cuarto en la Capilla de Moisés Rubi y las que se digan en Valladolid en la Capilla de las MM. del Amor de Dios a las ocho del día 4 y el mismo día en Villanueva de Gómez (Avila); así como el alumbrado al Santísimo en las MM. Reparadoras, se aplicarán en sufrago de su alma.

Los excelentísimos señores Arzobispo de Valladolid y Obispo de Avila, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.